



Заявление муфтия Татарстана

о формировании Духовного управления мусульман Российской Федерации

С именем Аллаха, Всемилостивого, Милующего!

В последнее время в СМИ активно обсуждается проведение муфтием **Равилем Гайнутдином**

съезда (21 сентября 2014 года - ред.) с переименованием централизованной организации (Духовное управление мусульман Европейской части России, ДУМЕР - ред.) в ДУМ РФ (Духовное управление мусульман Российской Федерации - ред.).

Поступают вопросы относительно данного события и в мой адрес. Хотел бы подчеркнуть, что данная инициатива принадлежит лично **Равиль-хазрату**, с другими централизованными организациями данный вопрос не обсуждался, хотя ранее в Булгаре была определенная договоренность о совместном решении принципиально важных вопросов для мусульман России.

Как это повлияет на взаимоотношения централизованных мусульманских организаций и формирование общих позиций покажет время. Надеюсь, что Всевышний Аллах всем нам даст мудрость в принятии решений, которые будут служить интересам российских мусульман.

Муфтий Республики Татарстан Камиль хазрат Самигуллин